
نام و نام خانوادگی:

حلّ مسئله الگوسازی(فصل 2 بخش 1) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

تعداد حالت های ممکن به این صورت است:              یکان                  دهگان                    صدگان

                                                                               2 یا 1                8 یا 7                     3 یا صفر

ولی دقت کنید که عدد صفر نمی تواند در مرتبه ی صدگان قرار گیرد. زیرا در آن صورت، یک عدد سه رقمی نخواهیم داشت. بلکه یک

عدد دو رقمی خواهیم داشت. پس در صدگان فقط عدد 3 می تواند باشد.

بنابراین اعداد ممکن 4 عددروبه رو هستند: 372 – 371 – 382 – 381

گزینه درست: 0سوال 1

2

ابتدا ببینیم که هر دانش آموز چند مداد قرمز دارد:            

                                                                                                                         تعداد مداد قرمز در هر بسته

حالا تعداد مدادرنگی های قرمز 4 دانش آموز را به دست می آوریم:

                                                                                                                                                                     

گزینه درست: 0سوال 2

+ 2 = 42
↑

4 + 4 + 4 + 4 = 16

3

همه ی این اعداد:               512 – 514– 502 – 504 – 612 – 614 – 602 – 604 – 912 – 914 – 902 – 904

که تعداد این اعداد دوازده تا است.

                                                                                                                            

گزینه درست: 0سوال 3

4

 
 

 

گزینه درست: nullسوال 4
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5

 

  

 

  

 

تعداد اتاق654321

تعداد لوستر181512963

تعداد لامپ907560453015

در مجموع 90 لامپ

 

گزینه درست: nullسوال 5

6

 
 

 

گزینه درست: nullسوال 6
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7

400= 100+100+100+100: روش اول  

400 =100+100+100+50+50 : روش دوم 

 400 =100+100+50+50+50+50: روش سوم  

 400=100+50+50+50+50+50+50 : روش چهارم

گزینه درست: nullسوال 7

8

گزینه درست: nullسوال 8

9

از 1000 تا 1600، 50 تا 50 تا به صورت زیر است:

پس از 1000 تا 1600، اگر 50 تا 50 تا بنویسیم، 13 عدد می شود.

گزینه درست: 0سوال 9

1000 , 1050 , 1100 , 1150 , 1200 , 1250 , 1300 , 1350 , 1400 , 1450 , 1500 , 1550
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